
ŽUPNI OGLASI: 

 Danas iza Sv. mise u 9 sati na platou ispred župne crkve bit će BLAGOSLOV 
ADVENTSKIH VIJENACA te paljenje prve adventske svijeće. Svake ćemo 
nedjelje iza Sv. mise u 9 sati paliti svijeću usporedno s adventskim nedjeljama. 

 Iza svetih misa možete kupiti ADVENTSKE VIJENCE koji su napravili mladi 
naše župe! 

 Krsni razgovori – susret roditelja i kumova djece koja će u narednom razdoblju 
biti krštena, bit će u srijedu u 18.30 sati. 

 Zbog slavlja sv. Nikole Biskupa, neće biti obilaska bolesnika na prvi petak, 
nego u petak 13. prosinca. 

 Nastavljamo s pripremom za naše proštenje: 
o ponedjeljak: humoristična predstava „Kad župniku prekipi“ koju izvode 

mladi Župe Sesvete u 20 sati u Centru za kulturu. Ulaz je besplatan! 
o utorak: roditeljski sastanak djece obje godina priprave za Prvu Pričest, 

Ispovijed i Krizmu te prigodno predavanje psihologa i psihoterapeuta 
Mateja Čuljaka „Kako biti sretan?“ 

o srijeda: molitva krunice s djecom u 19.30 sati. 
o četvrtak: nakon Večernje sv. Mise u 19 sati započet ćemo s cjelonoćnim 

klanjanjem, a od 19.30-20.30 sati klanjanje će pjesmom predvoditi Stijepo 
Gleđ Markos. Prilika za ispovijed je od 19.30 do 21 sat. Blagoslov s Presvetim 
bit će u petak u 5.50 sati.  

 Duhovna obnova za mlade Dekanata bit će u subotu u 14 sati u pastoralnom 
centru, a predvodi je vlč. Petar Belina. 

 U Župi Draganić održat će se duhovna obnova koju vodi crkvena zajednica 
Kursiljo 5.- 8.12. Više informacija pronađite na oglasnoj ploči. 

 Kalendare sa 12 listova ili jednolisne možete nabaviti u sakristiji ili u radno 
vrijeme župnog ureda. 

 Župne kateheze neće biti ove subote, nego će se uključiti u događaje ovoga 
tjedna. 

 Sakramentu ispovijedi možete svakodnevno pristupiti. Euharistijsko 
klanjanje je četvrtkom nakon Svete mise.  

 Proteklog tjedna oprostili smo se od našega župljanina: Ivana Vitkovića (r. 
1944., Čabdin 18). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema rasporedu: od utorka do četvrtka 8.30-10 te 16-17 
sati. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-
756 ili preko e-mail adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured 
ne radi vikendom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

1. – 8. 12. 2024. 

PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
1. PROSINCA 2024.     

 

 
 

Lk 21, 25-28.34-36 
 

Približuje se vaše 
otkupljenje 

Zrnje…   

Neka vrijeme došašća bude vrijeme 

budnosti, osluškujmo kako sam Bog skromno 

i tiho dokida granice koje odvajaju vrijeme od 

vječnosti, zemlju od neba, čovjeka i Boga.  

Posvećujmo se budnom tišinom i ne 

dopustimo da nam netko oduzme budnost i 

molitvu, tišinu i vjernost u kojima se zrcali 

prisutnost samoga Boga. Čuvajmo svoje 

pameti i svoja srca kao prijestolje i sjedište 

Božje pravednosti i ljubavi, kao mjesto koje je 

određeno za svetište Božjem Pravedniku.  

Čuvajmo svoje biće da ne padnemo u 

zamku ovoga svijeta, već se postojano 

pripravljajmo tijekom ovoga došašća da nas 

Bog spremne pohodi svojom Utjehom. 



RASPORED SVETIH MISA 
2. – 8. 12. 

PONEDJELJAK, 2. 12., Habakuk pr., Bibijana, Kromacije, Mariangela 
6 sati  + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

UTORAK, 3. 12., Sv. Franjo Ksaverski, prezbiter 
6 sati 1) Franjo i Štefica Jurković 2) Franjo Novosel 3) Nikola i Petar Mlinarić i Antun 
Konečni 4) Jozo, Zdenko i Kata Pavin 5) Franjo Jurković i pok. iz ob. Jurković                        
6) Pepa i Franjo Kišić, Josipa i Zvonko Nežić 7) Ljubica i Josip Cvetetić, Ruža i Ivan 
Jurinić 8) Franjo Jurinić 9) Franjo Jurković 10) Mijo, god., Josip i Đurđica Jurčić, Marijo 
i Barbara Bernes i preč. Stjepan Rožanković 11) Franjo Stanišić 12) Franjo, Đurđica i 
Branko i ob. Lukina i Pavlečić 13) Dragica Boričević 
18 sati 1) Pok. iz ob. Peharda 2) Barica Balija, Barica Smilaj i Barica Banković                     
3) Dražen Kremenjaš, god. 4) Stjepan Raica, 30. dan 5) Mirko Marinčić, 30. dan                          
6) Barbara Ljubetić, Veronika Hrvoj, Katarina Pakšec, Ana Rožić, Mira Ćorić i Roza 
Akrap 7) Franjo Fratrić, Barica i Nikola i pok. iz ob. Ljubetić 8) Barica, Milka, Janko 
Bubanović, Paulina i Mirko Beber 9) Ivan Vitković, 7. dan 10) Franjo i Bara Štefić                     
11) Vladimir, god., i Juraj Mrakužić 12) Barica i Zvonimir Mulig 13) Barbara, Janko, 
Barica i Baltazar Mrakužić 14) Barica i Juraj Ciban, Franjo Golujuh 15) Ilija Rodić, Ivan 
i Marija Cikoš 16) Dragutin, Višnja i Mirko Borković 17) Mario Šeperić, 7. dan 18) Franjo 
Vučina 19) Mladenka Marjanović, 7.dan 20) Đurđica i Pavao Jurković  21) Boris Fureš 
22) Štefica Ljubanović, god. 23) Franjo Jurinić 24) Štefica i Franjo Jurković 

SRIJEDA, 4. 12.,  Sv. Barbara, dj. i muč., Sv. Ivan Damašćanski, prezb. i crk. nauč. 
6 sati + Franjo Jurinić i Barica Jerečić i pok. iz ob. Jerečić 
18 sati  + Barica Lukina i pok. iz ob. Lukina i Šimunjak 

ČETVRTAK, 5. 12., Krispina, Saba 
6 sati  Za duše u čistilištu 
19 sati  + Barica Matijević i Bara Rudar   

Cjelonoćno klanjanje: 19.30 – 5.50 sati 
mogućnost za ispovijed ili duhovni razgovor: 19.30 – 21 sat 

PETAK, 6. 12., SV. NIKOLA BISKUP – ŽUPNA SVETKOVINA 
6 sati 1) Nikola Golešić 2) Nikola Jambrović 3) Nikola Jambrović 4) Jura Kokot                          
5) Stjepan Jakoplić 6) preč. Stjepan Rožanković 
 

 11 sati ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18 sati  1) Nikola Barica i Nikola Kirin 2) Juraj i Nenad Kokot 3) Nikola i Milka Pačić i 
Nada Jambrović 4) Nikola, Tereza, Stjepan i Zlatko Študir 5) Željko Tutić, 30. dan                  
6) Franjo Jugović, 30. dan 7) Nikola Horvat i pok. iz ob. 8) Milan, god., i Nada 
Reparinac 9) Pok. iz ob. Nikole i France Čeh 10) Pok. iz ob. Bistrica i Vukić 11) U 
zahvalu 12) Nikola Mlinarić i pok. iz ob. Mlinarić 13) Nikola, Josip i pok. iz ob. Špigelski 
14) Barica st. i ml. i pok. iz ob. Vučić 15) preč. Stjepan Rožanković 16) Rozika, 7. dan, 
Nikola Repar i Nikola Horvat 

SUBOTA, 7. 12., Sv. Ambrozije, biskup i crkveni naučitelj 
6 sati  + Stjepan Pozderac i Ivica Jančec 

NEDJELJA, 8. 12., DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
7.30 sati   Na nakanu 
9 sati       + Ivica Krkuc, god. 
11 sati      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18 sati     + Mijo Rudar 
Cvetković 9.30 sati 

SV. NIKOLA BISKUP – ŽUPNA SVETKOVINA 
U PETAK SLAVIMO ŽUPNOG ZAŠTITNIKA SV. NIKOLU BISKUPA te će bit 

slavljene tri sv. Mise.  
Svetu misu zornicu u 6 sati predslavit će naš župni vikar vlč. Luka Tufeković. 

Nakon Zornice ostat ćemo u zajedništvu na prigodnom doručku uz kobasice, hrenovke, 
kuhano vino, rakiju, čaj i kavu.  

Svetu misu u 11 sati koju ćemo prikazati za sve žive i pokojne župljane 
predvodit će vlč. Ivan Grbešić, duhovnik u Bogosloviji, u zajedništvu sa 
svećenicima Dekanata. Nakon mise Poldanjice, zajedništvo ćemo nastaviti 
druženje uz kolače i piće koje pozivam da donesete od četvrtka nakon sv. Mise 
do petka u 10 sati u pastoralni centar.  

Svečanu svetu misu u 18 sati predvodit će mr. Marko Kovač, biskupski 
vikar i kancelar Zagrebačke nadbiskupije. Nakon večernje svete mise podružit ćemo 
se uz delicije koje će nam pripremati naši lovci kojima zahvaljujem na pomoći, 
spremnosti i organiziranosti! Slavlje glavnog zaštitnika župe najviši je stupanj 
liturgijskog slavlja za jednu župu te je u rangu najvećih otajstava naše vjere! Nemojmo 
dopustiti da tih dana ne slavimo svete mise, sudjelujemo u pobožnostima i 
događajima te molimo za duhovnu i materijalnu obnovu naše župe, za naše 
obitelji, djecu, starije, bolesne, nemoćne i pokojne, za sve naše potrebe… 

 


